
 5 -1عامة للمحاضرات من  مراجعة                                

 
 الاجتماعية علم الاقتصاد ينتمي للعلوم ؟؟؟

 
 للطلب عليها قلة الموارد المتاحة أو المعروضة بالنسبةندرة المواد تعني ؟ 

 
 آدم سميثلكلاسيكية ؟؟ من هو مؤسس المدرسة ا

 
 اربع اقسامالاقتصاد إلى ؟؟  ينقسم علم

 
 الاقتصاد المعياري بالمستقبل ؟ الاقتصاد الذي يقدم حلول لما يجب ان يكون

 
 ينخفض عندما يرتفع السعر فان الطلب ؟؟

 
من راس  عدد كبير من العمال وكمية قليلةاسلوب العمل الكثيف يكون باستخدام ؟ 

 المال
 

 ) المال والتنظيم العمل والارض وراس) اربعة هي اصر الموارد الماليه ؟ عدد عن
 

 سلع استثمارية تلبي حاجات المستهلكين بصورة غير مباشرة تحتاج الى تصنيع ؟
 

 قرار التوسع في اي نشاط اذا كانت ؟
 )) والعكس صحيح)) التكاليف الحدية  المنفعة الحدية اكبر من

 قرار التوقف عن التوسع ؟
 التكاليف الحديه= الحديه  ذا كانت المنفعها

 
 تكاليف / معينه ماتصرفه من أجل ان تنتج شي معين او تعمل خدمه

 
 زيادةاتجاه منحنى الانتاج لليمين يعني ؟  عند

 نقصانلليسار؟ 
 طرديهالكلي والعرض الكلي ؟  بين الطلبالعلاقة 

 
 الكلي فان ذلك يؤدي الى ؟ عند انخفاض مستوى الطلب الكلي ومستوى العرض

 انخفاض معدل النمو وحدوث الركود الاقتصادي
 
  حالة انفراد منشأة كبيرة واحده بالسوق وغياب المنافسين ؟؟ هي
 

 الطبيعي الاحتكار
 الاداء الاقتصادي ؟؟ من أهم العوامل التي تؤثر في مستوى........................ يعتبر 

 الادخار
 الوسطيهالسلع ؟؟  السلع التي يشتريها المنتجون بغرض استخدامها من

 
 النهائيهالمستهلكون من السلع ؟  ===========

 النهائيهتصدر لدول أخرى من السلع ؟  التي =
 

عه وسطية ومره كجزء من مره كسل ان تحتسب قيمة المدخلات الوسطية مرتين
 الحساب المزدوجقيمة السلع النهائية يعرف؟ 

 
فا القيمة  033وقيمة مستلزمات النتاج  053اذا علمت ان قيمة الانتاج للطحين  *



  ) حاطر)  153؟  المضافة
 

 ) مهم) من اسئلة الواجب 
 بمعدل الناتج المحلي الاجمالي الخقيقي يُقاس معدل النمو الاقتصادي ؟

 
  )فصليه)القصير لمتابعة اداء الاقتصاد في المدى ؟؟  الفصليه خدم الاحصاءاتتست

 المدى الطويل السنويه ؟؟
 

 وارداتالسلع والخدمات التي يتم جلبها من الخارج ؟ 
 

 الواردات من اكبر فائض تجاري اذا كانت الصادرات يحدث
 

 )يحدث عجز اذا كانت اقل) والعكس صحيح 
 

  من اسئلة الواجب
 

 الناتج القومي السعودي في أي سنه هو مجوع قيم السلع والخدمات النهائيه
  المنتجة محلياً وخارجياً بواسطة المواطنيين السعوديين

 
 = مباشرة صافي الضرائب الغير

 الاعانات -الضرائب المدفوعه 
 

 ضريبة الدخل -الشخصي  الدخل= قانون الدخل الشخصي المتاح 
 

  والخدمات يات معينة من مجموعة السلعهي كم/ السلعه السوقيه
 

 البطاله الدورية البطالة الناتجة عن الدورات الاقتصادية؟
 
 

  الاحتكاكيةبالبطالة الانتقالية ؟ . ............................. يطلق على البطالة
 

 الاقتصادي الانكماشتزداد البطالة في حالة ؟؟؟ 
 

 الفقيرهالاجتماعية ؟؟  في المجتمع تكاليف البطاله............ غالباً ماتتحمل الطبقات 
 

 من اسئة الواجب والاختبار
 

  عكسيهالضريبة ودخل التوازن هي علاقة ؟؟  ان العلاقة بين
 

 سؤال اختبار
 

؟؟؟ ..... ........الدخل المتاح ل................... الضريبة على الدخول الى  تؤدي زيادة
 الانفاق - خفض

 
 مهم جداً 

 
 ؟ يعزي انخفاض الانتاجية في الدول النامية الى

 
 النقص الحاد في عوامل الانتاج المكمله

 
 الطلب الكلي ؟ y=c+1+g+x-m تعبر هذه المعادله/ مهم جدا 

 



 واختبار مهم واجب
 

 يقاس معدل النمو الاقتصادي ؟
 

 حقيقيالاجمالي ال بمعدل نمو الناتج المحلي
 

 مهم جداً 
 

 ؟.................... يبدأ فائض جانب الطلب ب
 

 )ورحسب كلام الدكت ( تناقص العرض الكلي في المدى القصير
 

 مهم جدا جدا
 

 يولد العرض الكلي الطلب الكلي المعادل له؟؟ ............................. تبعاً لقانون

 كينز

 
  مهم جدا

 
 الاسعار؟ جر النقدي بالانخفا ض مستوىعندما يبدأ معدل الا

 
  )) رجواب الدكتو)) لايتاثر 

 
 / مهم
 

المعدل الطبيعي يبدأ معدل  الطلب الكلي وتنخفض البطاله الى اقل من يزيد عندما
 الاجر النقدي ؟؟

 
 شوي فكر فيه( جواب منطقي )  بالارتفاع

 
  مهم جداً 

 

 عن العلاقة بين y=(l.k.t) تعبر هذه المعادله

 
 الحقيقي والعوامل المحددة للعرض الكلي الناتج المحلي الاجمالي

 
 نظرية تشومبيترفسرت الدورات الاقتصادية بنظرية الابداعات ؟ 

 
 الرشيدة نظرية التوقعاتعلى ماهو متاح من معلومات ؟  تركز
 
 التابع الاستثمارالاستثمار الذي يتأثر بالتغيرات التي تطرأ على مستوى الدخل؟  هو

 

  g يرمز للانفاق الحكومي بالرمز ؟

 
  شهم وكريم : شكر خــآآص للآخ 

 آسسسوم / تنسسيق 
 


